



Жителю Ивановского района, убившему жену, назначены принудительные меры медицинского характера



Собранные Ивановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 61-летнего местного жителя, убившего свою жену (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, 24 ноября 2018 года между супругами произошел конфликт из-за планируемого женщиной развода и раздела имущества. В ходе конфликта муж нанес жене 14 ножевых ударов в область груди, живота и рук. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В ходе следствия установлено, что по своему психическому состоянию мужчина не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

ими.

Постановлением суда ему назначены принудительные меры медицинского характера.

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1407363>